嘉義縣立太保國中108學年度第二學期第一次段考數學科考試卷一年____班座號：_____ 姓名：__________
出題老師：吳玫樺

一、單選題(每題3分共72分)：
1.下面為某班40個學生的數學成績次數分配表，則不及格　(　未滿60分　)　人數占了多少？
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(A)10％　(B)12.5％　(C)15％　(D)17.5％
2.附圖為二年乙班家庭年收入調查圓形百分圖，已知該班人數為40人，試問家庭年收入為未滿60萬元和家庭年收入為150萬元以上的人數相差多少？
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(A)1人　(B)2人　(C)3人　(D)4人
3.附圖為某電腦公司筆記型電腦產量的統計圖，試問從哪一年到哪一年所增加的變化量最大？
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(A)2010年到2011年　(B)2011年到2012年　
(C)2012年到2013年　(D)無法判斷
4.附圖是屏東市某日闖紅燈事件和時間關係圖，試問下列敘述何者錯誤？
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(A)闖紅燈事件的發生最多的時段在22～24時　(B)8～10時共發生了5件闖紅燈事件　(C)此天內闖紅燈發生的次數不超過150次　(D)14～16時的闖紅燈次數與20～22時的闖紅燈次數相同
5.一組資料有8個數，若其中7個數為3、1、5、2、2、6、4，則下列哪一個數不可能是這一組資料的中位數？　
(A)2.5　(B)3　(C)3.5　(D)4
6.請根據下列四個甲、乙兩班學生的體重分配折線圖，判斷哪一個圖形中的甲班學生其平均體重高於乙班學生的平均體重？　
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7.今有兩筆資料，甲群資料由小到大依序排列為x、16、16、20、20、y。若甲群資料的算術平均數為19，眾數為16，則乙群資料x、2x、3x、y、2y、y、2y的算術平均數為多少？　
(A)32　(B)36　(C)40　(D)44
8.如附表，有A、B兩群資料，其個數相同，若將兩群資料合併，則下列何者正確？
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(A)中位數為 EQ \F( a1＋a2 , 2 ) 　(B)眾數為 EQ \F( b1＋b2 , 2 ) 
(C)平均數為 EQ \F( c1＋c2 , 2 ) 　(D)以上均非
9.二元一次方程式4x＋3y＝20的正整數解有幾組？　
(A)1　(B)2　(C)3　(D)4
10.下列何者是二元一次方程式？　
(A)7x－3y＋5　(B)x2－4x＋9　(C)x－6y＝0　(D)7x－y2＝6
11.已知二元一次方程式2x＋y＝9，若x、y是整數，則此方程式有幾組解？　
(A)4　(B)5　(C)6　(D)無限多
12.已知樂透彩每注50元，且對中普獎得200元。若小華買了x注，且對中y注普獎，則小華贏了多少元？　
(A)50x＋200y　(B)50x－200y　(C)200y－50x　(D)y－x
13.用25公分長的繩子圍成一個長方形，若長為x公分，寬為y公分，依題意可列出二元一次方程式為下列何者？　
(A)x＋y＝25　(B)2 ( x＋y )＝25　(C)x＋y＝50　(D)xy＝25
14.x＝5，y＝2是下列哪一個聯立方程式的解？　
(A) EQ \b \lc\{( \A\al(x＋y＝7,x－y＝－3))　(B) EQ \b \lc\{( \A\al(x－2y＝1,x＋2y＝9))　(C) EQ \b \lc\{( \A\al(x＝2y－1,x＋y＝7))　(D) EQ \b \lc\{( \A\al(x＋2y＝9,y＝x＋3))
15.利用加減消去法解二元一次聯立方程式　EQ \b \lc\{ ( \A\al(2x＋3y－18＝0,7x－y－11＝0)　)　時，若消去y，則可得到x的方程式為何？　
(A)5x＝－15　(B)5x＝15　(C)23x＝－15　(D)23x＝51
16.用代入消去法解　eq \o\ac(○,1) EQ \b \lc\{ ( \A\al(x－2y＝8……,3x＋4y＝12… eq \o\ac(○,2)))
，
第一步：由 eq \o\ac(○,1)得x＝8＋2y…………… eq \o\ac(○,3)
第二步：由 eq \o\ac(○,3)代入 eq \o\ac(○,2)得3 ( 8＋2y )＋4y＝12
第三步：由上式得24＋2y＋4y＝12
第四步：由上式得6y＝－12，y＝－2
以上四個步驟中，何者開始發生錯誤？　
(A)第一步　(B)第二步　(C)第三步　(D)第四步
17.若 EQ \F( x－y , 2 )＝ EQ \F( y＋2 , 3 )＝ EQ \F( 3x＋y , 10 )，則x＋y＝？　
(A)2　(B)4　(C)6　(D)8
18.若二元一次聯立方程式EQ \b \lc\{( \A\al(199x－499y＝－101,101x＋199y＝401))的解為x＝a，y＝b，則a－b＝？　
(A)1　(B)－1　(C)－ EQ \F(3, 5 ) 　(D) EQ \F(1, 3 ) 
19.已知父子今年的年齡和為75，且父親年齡是兒子年齡的3倍，則兒子今年是幾歲？　
(A)20　(B)25　(C) EQ \F( 75 ,4)　(D)無合理的解
嘉義縣立太保國中108學年度第二學期第一次段考
20.老樵夫選定一根筆直的木材，準備鋸成等分的7段，每鋸一段要花費 ( x＋1 ) 分鐘，鋸完後要休息 ( y－1 ) 分鐘，試問老椎夫鋸完這7段木材共花費了多少分鐘？　
(A)6x＋6y　(B)6x＋5y＋1　(C)7x＋7y　(D)7x＋6y＋1
21.關於2x－5y＋3下列敘述何者正確？　
(A)此為二元一次方程式　(B)X項係數是2X　(C)y項係數是5  (D)常數項是3
22.化簡( 7x＋2y－9 ) － (－5x＋3y＋9 ) ＝？
(A) 12x－y－18　(B) 12x－y　(C) 12x＋5y－18　
(D)12x＋5y
23.在早餐店裡，林伯伯買5顆饅頭，3顆包子，老闆少拿2
元，只要50元。李太太買11顆饅頭，5顆包子，老闆以
售價的九折優待，只要90元。若饅頭每顆x元，包子每
顆y元，則下列哪一個二元一次聯立方程式可表示題目中
的數量關係？　
(A)
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 ＋ 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 × 0.9    

　(B)
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







  5 x ＋ 3 y ＝ 50 ＋ 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 ÷ 0.9    

　
(C)
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 － 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 × 0.9    

　(D)
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  5 x ＋ 3 y ＝ 50 － 2 11 x ＋ 5 y ＝ 90 ÷ 0.9    


24.甲、乙兩生作一題減法的運算，甲生將減數後面少寫一個
「0」，減得的差為1221；乙生將被減數後面少寫一個「0」，減得的差為－759；求原來正確的差為多少？　
(A)420　(B)430　(C)440　(D)480
二、填充題(1-3題每格4分,第4題每格2分共 28分)：
得分：         

1. (1) x的－4倍加上y的3倍，其結果表示為
  　　                  

(2) x的3倍減去y的5倍再加上2，其結果表示為
　　                  
2.x的3倍與y的　 EQ \F(1, 2 )　倍的和為10，可表示為
　　　                
3.化簡－3 ( x－y＋1 )＋2 ( 2x＋y－5 )＝
　　　　　          　
4.將附表中各二元一次式的值填入答案欄中(每格2分)
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